
COMPITI VACANZE NATALE

1) Calcola in colonna:
      65 + 456 + 1540 =
      3 850 + 27 + 8 =
      327 + 4047 + 25 =
      1 5087 - 428 =
       3 529 - 516 =
       5 346 - 615 =

2) Calcola in colonna:
     24 x 37 =          33 x 49 =          53 x 21 =
     56 x 45 =          57 x 25 =          65 x 13 =
     27 x 31 =          63 x 57 =          76 x 24 =

3) Applica la proprietà associativa:
     3 + 24 + 6 =
     57 + 31 + 9 =
     3 + 15 + 15 + 7 =
     3 x 4 x 5 =
     5 x 7 x 9 =
     3 x 1 x 5 =
     2 x 2 x 3 x 3 =
     4 x 3 x 2 x 3 =
     5 x 5 x 3 x 4 =

4) Calcola in riga:
     12 + 100 + 4 =        
      25 + 5 + 1 500 =
      300 + 700 + 30 =
      49+ 1 500 + 1 =
      500 - 150 =
      1 200 - 300 =
      5 450 - 350 =
      250 - 130 =
      3 x 1 000 =
      15 x 100 =
      14 x 10 =
       6 x 1 000 =



5) Ricomponi:
 7u + 3 da =
 3k + 6 u =
 2da + 3k + 13u =
14u + 30da =
25u + 3h + 2k =
25u + 20da =
3da + 2k + 20u =
5k + 300u =
12da + 3u + 6k =
30da + 200u =
2k + 3u
4da + 30h =
4h + 5k =

6) Metti in ordine crescente:
26 - 39 - 1 501 - 1 105 - 3 226 - 10 - 1 000 - 29 - 3 - 47 - 2 626 - 3 540 - 
9 000 - 9 999 - 9 009

NB: i compiti devono essere eseguiti e copiati sul quaderno

BUONE FESTE!

       


